

PERISKOP

WWW.PERISKOP-PRIBRAM.CZ



16

SOUKROMÉ NOVINY
KAŽDÝ PÁTEK

Dlouhá ulice 168, Příbram II, 261 01
Tel./fax: 318 621 516, 318 627 267

Po-St 7.30-17.00, Čt-Pá 7.30-14.30
Ročník 22, 22. 4. - 28. 4. 2011

Cena s TV programem
pro předplatitele 12,- Kč

Cena 10,- Kč

tvorbě plánu.“ Subjekty zapojenými v komunitním plánování jsou např. Alka, o. p. s., Cent-

ložen návrh komunitního plánu, který bude hlavním výstupem z projektu. *nk*

Lesopark byl plný dětí

Příbram – Dne Země, který v lesoparku 19. dubna uspořádali pracovníci Ochrany fauny ČR ve spolupráci s městem Příbram, se zúčastnilo 540 dětí. Na deseti stanovištích si děti 1. i 2. stupně ověřily své znalosti o naší státní hymně, krajských městech, o koloběhu vody v přírodě, o třídění odpadu, a také třeba o povoláních souvisejících s ekologií. „Těší nás, že soutěžit přišly děti ze škol nejenom v Příbrami, ale také ze školy z Rosovic, z Chraštic a ze Suchodola,“ řekla nám o Dni Země Olina Ziglerová z Ochrany fauny ČR. Děti po splnění všech deseti úkolů odevzdaly soutěžní kartu a dostaly jako odměnu bonbóny, tužky, kalendáře a podložky. „Tuto akci u vás pořádáme již pátým rokem, a naše poděkování patří městu Příbram, a také studentům z Gymnázia v ul. Legionářů, kteří nám s organizací Dne Země pomohli. Akce je podpořena z Projektu EVVO a průřezová témata na klíč, který je financován evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR,“ dodala Olina Ziglerová. K soutěžím nám osmiletý Matěj Havel, zástupce jednoho ze soutěžních týmů, řekl: „Už jsme s klukama splnili úkoly na polovině stanovišť a všechny nám šly dobře, dostali jsme pět razítek, a jdeme na další úkoly!“ *nk*



lil ze svěl z našich l legy by m Bohuž

kyně nic i vytoužen ukrojená nechápav obrovsko

Dokud že jsou sc nikoli si lečné pen nusu. Jina

A věř potřebný které pak stejno, je podíleli.

Bojím mohli ko jům to bu

Var

Příbram 19. dubna za montova stávky c říká král jich bylo lika dubr 30. Neuš dalů, a n vých za vidět již anebo v vylepšen ského m veřejnýcl